

# 女子下山途中摔倒骨折 救援人员50分钟艰难跋涉将其救下

## 辽阳县交警 假期坚守岗位保畅通

本报讯 记者白琳报道 国庆假期期间,为确保辖区道路交通安全畅通,进一步规范群众文明有序出行,辽阳县交警大队全员上岗,坚守岗位,全力以赴投入国庆节道路交通安全保卫工作,为节日期间的广大群众平安出行保驾护航。

辽阳县交警大队提前制定了国庆期间道路交通保障方案,及时科学调派警力,全体民警放弃休息,全员上路,加大对重要节点、主要路段、重点路口和景区周边的管控力度,并有针对性地加强各辖区交通疏导工作,提高路面见警率和管事率,全力做好假期疏堵保畅工作。同时,通过错时联勤、动态巡查与定点检查相结合的方式,针对城区道路、国省道、乡村道路等不同交通环境,实施定人、定岗、定责工作制度,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、人货混装、三超一疲劳等交通违法行为,确保巡查工作全覆盖、不留死角,守牢把稳路面安全风险防线。

国庆佳节期间,辽阳县公安局交通管理大队全体民、辅警以饱满的工作热情和无私的奉献精神,坚守在交通安全保障的第一线,确保了国庆期间道路交通安全顺畅。



历经50分钟的艰难跋涉,大连瓦房店市救援人员成功将被困女子救下。 瓦房店消防供图

本报讯 记者张宇报道 10月7日14时36分,大连瓦房店市消防救援大队指挥中心接到报警,位于瓦房店市驼山乡骆驼山发生一起困人事故,情况十分危急。复州城消防救援站立即出动2车10人赶赴现场。

据了解,骆驼山以林深树茂和壮观的林海景象著称,主峰骆驼山海拔331.8米,是瓦房店西海岸第一高峰,因峰高耸突兀,崖壁穿空,远视状如骆驼,故名骆驼山。15时10分,救援人员到达骆驼山脚下。经与其他随行人员了解,被困人员为一名成年女性,在与家人攀爬至距离骆驼山主峰顶部200米处附近时,身体比较疲惫,产生了下山的想法。在下山途中,体力不支,腿脚打滑,不慎摔倒,导致右小腿发生骨折。又与留守的120急救人员了解,已有两名医护人员携带担架上山寻找被困人员。

现场指挥员立即下达救援命令:携带轻型安全绳和多功能担架,在保证安全的前提下,沿山林小路迅速赶往被困人员所在地实施救援。15时15分,救援人员行至半山腰,发现已经没有路了,只有一条通往山顶的小径。小径蜿蜒曲折,多有陡峭坡度,周边杂草丛生、林木茂密,看起来行进难度极大。加之山上风大,体能消耗等不

利因素,为救援行动带来极大的不便。

面对这些困难,救援人员没有退缩,凭借着顽强的毅力和专业的技能,在复杂的山地中艰难前行,争分夺秒地向被困人员靠近。15时41分,救援人员成功到达被困人员身边。经与被困人员及120急救人员了解,被困人员除右小腿发生骨折外,生命体征总体平稳。随后,救援人员在120急救人员的配合下,将被困人员固定在多功能担架上,并立刻进行转移。由于山上林

木茂密,杂草丛生,一眼望去,根本看不见下山的路。现场指挥员下达命令:一是由安全员对行进的路线进行侦查,确认路面状况是否安全,并通过语音进行提示,尽量降低安全风险;二是在120急救人员的配合下,实时了解掌握被困人员身体情况,稳定被困人员情绪,确保被困人员在转移过程中安全稳定。在历经50分钟的艰难跋涉,救援人员成功将被困人员从山上转移至山下,移交120急救中心处置。

## 100公斤米 36种食材 盘锦“千人拌饭”惊艳游客

菠菜、豆芽、胡萝卜、黄瓜、枸杞、黑芝麻等36种食材和200斤大米,数十人耗时10多个小时制作而成的“千人拌饭”,可供1000人食用。9月30日,盘锦大洼区平安镇迎来了一场热闹非凡的盛会——第三届平安朝鲜族辣白菜艺术节开幕,吸引了众多村民和游客。

“千人拌饭”将本次活动推向了高潮。巨大的容器里,各种食材五颜六色地堆积在一起,人们齐心协力地搅拌着,共同分享着这份美味与欢乐。

为了品尝这道独特风味,尽管室外气温很高,却有不少游客早早到场排队等候。

本报记者 徐刚 文 受访者供图



## 好心人送外卖赚钱 给特殊家庭孩子送温暖

本报讯 记者贾琼报道 他利用业余时间送外卖赚钱,就想给一名特殊家庭的孩子送去温暖。

他叫唐忠良,是鞍山市一名普通的工作者,经常参与社会公益活动。得知一个小学生叫李杰(化名)的孩子,由于父亲去世,母亲离家出走,李杰只能同奶奶相依为命后,唐忠良便在第一时间来到孩子家中进行看望,为其买来一些生活用品。聊天中他了解到,孩子奶奶还患有乳腺癌。唐忠良当时决定,准备利用下班时间去送外卖,以此来帮助李杰和奶奶。

10月8日,唐忠良告诉记者:“我经济条件也不算太好。每周我都会去两到三次,买点生活用品和学习用具。有的时候还帮着买点菜,给李杰和他的奶奶做饭。”

截至目前,唐忠良已经兼职送了多个月的外卖,挣来的几千元钱都用来帮助了李杰。

## 本溪县交警送摔伤小孩就医、为患病女孩开路

本报讯 记者金松报道 孩子摔倒昏迷、旅游途中患病,本溪满族自治县交警及时合理处置,提供暖心救助,两名游客重获平安。

10月2日上午,一名五六岁的小游客在关门山国家森林公园游玩时不慎摔倒昏迷,情况危急,家长找到正在执勤的交警帮忙。

由于节假日景区沿线车流量大,使用私家车送医可能延误救治时间,交警把孩子抱上警车,一路拉响警笛,以最快的速度把孩子送到了本溪县第一人民医院急诊室,因送医及时,孩子脱离了生命危险。

同日晚6时20分,本溪县交管大



队高官中队接到指挥中心指令:一名女孩突发急病被送往沈阳救治,由于旅游返程车辆较多,车辆行驶缓慢,请求交警为其提供帮助进行车辆引导。

高官中队交警立即驱车前往高官镇松树台岭上,与女孩乘坐的出租车会合,确认紧急情况为出租车前导开路、护航,出租车快速穿越拥堵车流,及时安全到达本溪北高速口。

出租车司机反馈,患病女孩被顺利送到沈阳医院抢救。

◀交警把摔伤的孩子抱上警车。

警方供图

## “渔”法同行 平安护航

本报讯 记者王罡报道 为进一步增强营口沿海人民群众及渔民的法治意识、安全意识和风险防范意识,营造浓厚的法治氛围,维护营口沿海一线安全稳定。近日,营口市海防办组织相关成员单位在盖州市光辉渔港开展“营口市2024年海防安全普法宣传月”活动启动仪式。

此次活动内容丰富多样,涵盖反走私、非法越界捕捞、平安出海等内容,旨在提高广大群众的法律意识,为城市的平安稳定护航。